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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  9 ANGIE BABY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 10  1 MUSTİCAN SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 LITTLE LIGHTNING SAİR DURUMLAREMİN KARATAŞ AT SAHİBİ

 4  4 LION ATLAS SAİR DURUMLAREMİN KARATAŞ AT SAHİBİ

 8  1 ES GÜL HANIM SAİR DURUMLAREMİN KARATAŞ FARUK SERİNTÜRK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KING GALLE isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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1. koşuda, 8 numarada kayıtlı LADY İSİS isimli at starttan 20 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Yunus TUNCAY atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

 4 numaralı GÜNGÖRTAY isimli atın binicisi İlker AKIN, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

 5 numaralı LITTLE LIGHTNING isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 1 numaralı BECERİKLİ EZGİ isimli atın binicisi Recep KETME, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 

05.11.2024 tarihinde itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 05.11.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( 

yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda 1 numaralı BORANIN OĞLU isimli at son 300 metrede tökezleyerek yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince 

yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit edilmesi nedeni ile, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce çim pistin son 300 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

Koşu sonrası 1 numaralı BORANIN OĞLU isimli atın binicisi Velat DEMİR ile görüşülmüş olup, koşu sırasında  at üzerinde iken atın 

ayaklarında herhangi bir hassasiyet olup olmadığı hakkında bilgi alınmıştır. Binici son düzlükte atın ayaklarında hassasiyet geliştiğini 

ve bu gerekçeyle de atı durdurmaya çalıştığını Kurulumuza beyan etmiştir. 

Koşu sonrası jokey odasında binicilerimize; koşu sırasında bindikleri atların ayaklarında herhangi bir hassasiyet veya topallık 

gelişmesi gibi durumlarda at ve binici sağlığı açısından atları zorlamamaları hususunda bilgilendirme yapılmıştır.

2 numaralı KING OF TÜLMEN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaralı LION ATLAS isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 04.11.2024 tarihinde 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 04.11.2024 gününden başlamak üzere ) 14 ( on dört ) gün süreyle 

idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  4
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 5. koşuda 7 numaralı GÜZELNİSA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 1000 metrede usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı HORSE HUNTER isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, son düzlükte atı dış kulvara doğru açılmak 

üzere iken kamçısını içerden kullanarak, atının daha da fazla dış kulvara açılmasına sebebiyet verdiği gerekçesiyle Kurulumuza 

çağrılmış ve kendisine iç kulvara veya dış kulvara doğru sapma ihtimali olan atlarda kamçısını nasıl kullanması gerektiği anlatılmıştır. 

Kurulumuzca bundan sonraki koşularda daha dikkatli at binmesi hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı SMART CLEM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK ile son 10 metreden sonraki koşu performansı hakkında görüşülmüştür. 

Binicinin Kurulumuza vermiş olduğu sözlü ifadesi yeterli görülmüştür. Ayrıca  biniciye, Kurulumuzun koşunun tamamında atını 

sürekli teşvik edilmesi hususundaki hassasiyeti bildirilmiştir.

8 numaralı KING GALLE isimli at starttan çıktıktan sonra koşuya adapte olamaması sebebiyle antrenörü İsmail ÇEÇAN ile 

görüşülerek atını eğitmesi hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

8.koşunun, son 350 metresi Kurulumuzca incelenmiş olup sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucunda; 9 numaralı ROSWELL isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 3 numaralı GOLDEN RACER isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı SCARY SOUL isimli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 10 numaralı DEMİR HAZALIM isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında ve son 300 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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